
 
 

 
Protokoll fört vid Welsh Springer Spanielklubbens årsmöte 2005-03-12 
 
Ordförande Agneta Jonsson hälsar alla, som trots snöoväder hörsammat kallelsen till 
årsmötet, välkomna samt öppnar mötet. 
 
1. Fastställande av röstlängden 
    De närvarande är, med ett undantag, medlemmar i WSSK och alltså röstberättigade.  
    Bilaga: närvarolista. 
 
2. Val av ordförande för mötet 
    Valberedningens förslag: Göran Werner (icke medlem) 
    Mötet väljer Göran Werner 
 
3. Klubbstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
    Protokollförare: Karin Hellström 
 
4. Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande ska    
    justera protokollet 
    Mötet väljer Lotta Samuelsson och Susanne Karlsson. 
 
5. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än rasklubbens medlemmar 
    Frågan är inte aktuell.  
 
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
    Efter information beslutar mötet att så skett. 
 
7. Fastställande av dagordning 
    Dagordningen godkänns.  
    Ytterligare en medlem anländer.  
 
8. Föredragning av 
    a/ Klubbstyrelsens verksamhetsberättelse 
    b/ Årsbokslut med balans- och resultaträkning 
    c/ Redogörelse för arbetet med avelsfrågor 
    d/ Revisorernas berättelse 
 
9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen     
    vinst eller förlust 
    Mötet beslutar fastställa balans- och resultaträkningen. Förlusten på 349,58 kr balanseras     
    mot ny räkning. 
 
 
 



10. Klubbstyrelsens rapport om och eventuellt förslag till beslut avseende de uppdrag 
      föregående klubbmöte givit till klubbstyrelsen 
      a/ Egna stadgar för WSSK. Förslaget, som legat ute på klubbens hemsida, antas av 
          årsmötet och kommer nu att skickas  till SSRK för fastställande. 
 b/ Minnesfond till Rolf Kindstrands minne. Tillsammans med Kristina Kindstrand har ett  

vandringspris - RÅS-priset – inrättats och även delats ut för första gången på klubbens  
KM i lydnad/agility år 2004. Statuterna redovisas för mötet. 

 c/ Inventering av WSSK:s vandringspriser. Inventeringen redovisas med följande
     ändringar: KM vinnare i jakt - WSSK VP - saknas. KM vinnare i jakt – Thures tavla – 
          har återgått till donatorn. BIS veteran CS – Dinos tavla – saknas. 
 
11. Beslut om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen 
 Revisionsberättelsen läses upp.  
 Mötet ger klubbstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2004. 
 
12. Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till: 

a/ verksamhetsplan för 2005. Beslut enligt förslag. 
b/ budget för 2005. Beslut enligt förslag. 
c/ medlemsavgift för 2006 – styrelsens förslag presenteras: höjning för ordinarie medlem 
från 200 till 225 kronor, familjemedlem från 25 till 40 kronor, utlandsmedlem från 300 till 
325 kronor. Beslut enligt förslag. 
d/ villkor för ersättning vid bilresor för rasklubbens funktionärer. Beslut: klubben följer 
den statliga ersättningen =17 kr/mil. 

 
13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i klubbstyrelsen samt   

eventuellt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. 
Valberedningens förslag på ordförande: Agneta Jonsson. Mötet väljer Agneta Jonsson till 
ordförande (ett år - omval). 
Valberedningens förslag på ordinarie ledamöter: Lena Nilsson, Karin Hellström och 
Susanne Karlsson. Mötet väljer Lena Nilsson (två år – omval), Karin Hellström (två år – 
omval), Susanne Karlsson (två år – nyval). 
Valberedningens förslag på suppleanter: Renate Schacherl och Annika Holmqvist. Mötet 
väljer Renate Schacherl (ett år – omval), Annika Holmqvist (ett år – nyval). 
Tjänstgöringsordning: 1/ Renate Schacherl, 2/ Annika Holmqvist 

 
14. Val av 

a/ två revisorer. Valberedningens förslag: Jan-Olof Berglund och Allan Ljungkvist. 
Mötet väljer dessa till ordinarie revisorer för ett år. 
b/ två revisorsuppleanter. Valberedningens förslag: Annika Magnusson och Göran 
Wanby. Mötet väljer dessa till suppleanter för ett år. 
 

15. Val av valberedning 
 Mötet väljer:  
 Kristina Kindstrand, sammankallande (ett år – omval) 
 Kristina Anjou, (ett år – omval) 
 Ola Eriksson, (två år – nyval) 
 
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 
 Mötet beslutar om omedelbar justering av ovanstående punkter. 
 



 
 
17. a/ Ärenden som av klubbstyrelsen hänskjutits till klubbmötet:  

att CS 2008 förläggs till våren istället för traditionsenligt andra helgen i augusti. 
Motivering: World Dog Show som äger rum 3-6 juli 2008. Beslut enligt förslag. 
 
b/ Motioner som anmälts till klubbstyrelsen: 
1/ Riktlinjer för Working Test arrangerat av WSSK. Motionen avslås. 
2/ Införande av klubbmästerskap i Working Test. Motionen avslås. 
3/ Avskaffande av Gästbok på WSSK:s hemsida. Motionen avslås med styrelsens   
motivering: varje styrelse ska besluta om gästbok ska finnas på hemsidan. 
4/ Återinförande av klubbmästerskap i jakt. Motionen avslås. 
5/ Omprövning av gällande championatregler för WSS. Styrelsens motivering antas och  
SSRK ska kontaktas i försök att, vid nästa revidering av championatbestämmelser, tillse 
att WSSK:s önskan tillgodoses. 
 
18. Övriga frågor 
Frågan om klubbens gåvomedlemskap togs upp av en medlem och diskuterades. 
 
19. Mötets avlutande 
Årsmötesordförande överlämnar ”klubban” till omvalda ordförande Agneta Jonsson. 
Agneta Jonsson tackar mötesordförande och för förtroendet att leda klubben för ytterligare 
ett år samt avslutar mötet. 
 
 
Vid protokollet:   Årsmötesordförande:  
 
 
 
 
Karin Hellström   Göran Werner 
 
 
 
          Justeras: 
 
 
 
 
Lotta Samuelsson   Susanne Karlsson 
   
 
 
 
 

   
 
 
 




